

ICBC 中国工商银行 平湖支行

进行反诈宣传,守护百姓“钱袋子”

工行平湖开发区支行结合实际,采取多种形式深入开展反诈宣传,守护百姓“钱袋子”。

网点还积极根据公安机关通报的涉案账户,重点挖掘涉案账户同名、同手机、同IP、交易对手等关联账户,根据不同账户类型,侧重对以下方面开展排查:账户开立环节是否存在瑕疵,资金交易体量与客户身份、职业是否相符,账户是否存在资金过渡,以及是否存在日终不留余额频繁夜间交易等情况,核查后无法排除其涉嫌涉诈嫌疑的,实施账户管控。

根据《关于加强个人结算账户开户和回访工作的通知》相关要求,对客户前往网点办理的所

(朱晓丽)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

金融安全知识宣传形式多样

为切实增强消费者防范金融风险意识和能力,中国银行平湖环城东路支行结合实际开展了网点厅堂案例讲解、老年食堂金融知识普及、小区摆摊宣传等多种形式的金融安全知识宣传活动。

到使用智能手机的老年人,员工则引导老年客户下载国家反诈中心APP,关注“平安中行”公众号,通过真实的案例阅读、剖析、转发等,增强老年人的防范意识。

健知识,到正规的医疗机构就医,不轻信所谓的“知名专家”“祖传秘方”,不轻易购买所谓的“特效药”“进口药”,以防陷入骗局。

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

农商银行理财产品介绍

Table with columns: 产品名称, 产品类型, 业绩比较基准, 期限, 募集期, 起购金额, 销售渠道. Includes products like 丰收·平和, 财富代销.

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

多形式开展旺季营销活动

为满足客户多元化金融服务需求,促进支行业务发展,近期邮储银行平湖市支行各网点纷纷开展了各类旺季营销活动。

用空闲时间做好电话营销,在为新老客户带去冬日问候与祝福的同时,也为其年末资金规划及明年的投资计划提供专业化的建议。

堂的宣传展板,通过现场讲解、咨询等形式,向来行办理业务的客户宣传本行优秀产品,为客户投资提供多元化的选择。

(张 荻)

湖州银行 嘉兴平湖支行

抓实防疫,做优金融服务

湖州银行嘉兴平湖支行结合当前新冠疫情防控的新形势,在做优金融服务的同时,进一步筑牢防控屏障,保障员工安全,保证金融服务不断档。

同时,规定员工在休息期间,非必要不流动、不聚集,筑牢健康防线。储备好各类防疫物资,如KN95口罩、消毒水等物品,做好环境消杀和个人防护等,全力保障员工在工作期间的健康安全。

们。大家在满足自身及家人需要的同时,将多余的药品分享给其他人,共渡难关。

JXB 嘉兴银行 平湖支行

嘉银理财产品介绍

Table with columns: 名称, 起售, 业绩比较基准, 天数, 发行日, 起息日, 到期日, 风险等级. Includes products like 嘉银红船 2271, 嘉银红船 2270, etc.

地址:平湖市当湖东路133号(当湖公园旁)理财经理工号12726 详细理财经理:小夏(13505833113 短号683113)网点85139133

温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

首笔慈善信托成功落地

日前,农行平湖市支行成功举行“暖心护未来”慈善信托签约仪式,落地首笔慈善信托。

信托也将以“慈善+金融”的形式,借助市民政局和市慈善总会在项目执行上的宝贵经验,同时复制支行在资金保管和财务顾问上的成熟运作模式,在发挥慈善总会和信托公司、农行各自专长的同时,促进慈善信托自我“造血功能”不断增强。

有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业”等重要论述的积极响应,此举也将筑牢农行和政府部门之间的慈善事业合作平台。

平湖农行表示,将继续勇担推动慈善信托事业发展的社会责任,持续构建公益金融服务生态,推动慈善信托在促进共同富裕、实现财富向善上发挥更大作用。

(胡余婷)

中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

抓党建融合 强金融动能

建行平湖支行全面落实新时代党的建设总要求,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,积极打造系统党建高地特色品牌。

二十大”现场主题教育活动等,全体党员走进海盐红色教育基地,参观红色激水初心教育馆。

升。加强党建与业务深度融合,始终把“资产先行”,持续加强对交通领域、城市基础设施、住房租赁、乡村振兴等板块的支持。

加强党员学习教育,组织全体党员收看党的二十大开幕盛况,进一步坚定理想信念;组织全体党员参加学习党的二十大知识测试活动,检验学习成效,巩固学习成果;开展“红船映初心,献礼

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,抓好支部“三件事”。一是“暖心事”,开展党组织书记“面对面教练式”职业辅导谈心谈话。二是“进步事”,由支部对员工的学习教育开展关心帮扶。三是“共富事”,组织支部党员对后进员工进行“一对一”帮扶,促进员工业绩普遍提升。

大力支持长三角一体化建设、支持实体经济、“碳达峰”“碳中和”等,主动优化信贷结构,2022年度制造业贷款、绿色信贷增速均超过全行各项贷款增速。

(徐林红 朱 蕾)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

交行“普惠e贷”个人版介绍

交行“普惠e贷”个人版-线上抵押贷,以个人(小微企业主)为借款主体,通过提供住房或别墅作为抵押物,以“线上平复授信审批+线下标准化核实调查”相结合的方式,为小微客户提供额度利率低且便捷的融资业务。

人、企业的法定代表人或主要股东,无论新老客户,都可申请。

周岁父母名下的可在线评估的住房,均可作为抵押物,最高可抵7成。

我可以申请吗? 只要您年龄在20岁-65岁,是个体工商户经营者、个人独资企业投资者、合伙企业执行事务合伙

可以贷多少? 贷多久? 个人最高可贷1000万元。授信期限最长10年,单笔业务期限最长3年。

在线评估无费用,安心申请享优惠。

浙江平湖工银村镇银行

反诈宣传进社区

为进一步加强公众的金融安全知识宣传教育,提高社会公众对电信网络新型诈骗犯罪行为的警觉,维护金融消费者权益,平湖工银村镇银行市场营销部近日在当湖街道东方社区开展了反诈防骗宣传活动,共发放宣传单页近200份。

卡盗刷、电信网络诈骗等案件频发的实际,多形式开展防骗宣传活动。在此次宣传活动中,该行有针对性地向社会公众普及金融知识,进行风险提示,提升广大群众金融安全意识;以坚持普及性、统一性、公益性、服务性和持续性的标准,充分展示村镇银行保护消费者权益的承诺与决心,履行社会责任。在宣传反

诈的同时,该行还进行了反假币知识宣传,使广大群众了解、掌握真假币的特征,提高防范假币的意识。

此次宣传活动,进一步贯彻落实了打击整治养老诈骗专项行动工作的要求,在防范各类养老诈骗行为的同时,也维护了老年人的合法权益,帮助老年人守护好自己的“养老钱”。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

招商银行在售理财产品

Table with columns: 代码, 产品名称, 购买时间, 投资周期, 业绩比较基准(年化). Includes products like 日日欣, 招睿和鼎三个月封闭7号, etc.

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。详询85219928。

绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

做优小微普惠金融 保障客户融资需求

为认真落实好稳住经济一揽子政策措施,进一步扩大政府性融资担保业务规模和覆盖面,深化银担合作,引导更多的金融资源支持我市小微企业园区建设和园区企业发展,助力经济稳健提质,绍兴银行嘉兴平湖支行受市金融发展服务中心和平湖经济技术开发区的邀请,近日参加了在平湖经开区开智创园举行的“助企纾困,银担

同行”业务宣讲会。会上,支行作为合作银行代表作了发言,向与会领导和企业介绍了本行的特色普惠产品,并与企业代表深入交流了支行授信政策,为下一步深入走访园区打下了良好的基础。

款总金额1.02亿元,总体业务量排平湖全市第三。

